抓源头预防 建阳光工程

新县土地整治实现零职务犯罪

信阳消息(黄成高)新县位 于河南省南部,地处鄂、豫、皖 三省六县结合部,是一个以林 为主的山区县,人均七分耕地, 人多地少,人地矛盾十分突出。 面对县情,新县国土资源局审 时度势,大力实施了土地整治 工作。近年来,该局投资4亿余 元, 先后实施了土地整治项目 67个,整治土地11万亩,新增耕 地3万余亩,项目惠及16个乡镇 区80个行政村20万余人,持续 发挥良好的社会、经济和生态 效益,从未出现工程质量及腐 败问题, 打造了国家惠农资金 安全使用的"精品工程""阳光 工程", 也实现了"零职务犯

教育先行,筑牢思想防线。 将土地整治项目作为预防职务 犯罪工作重中之重,制订了《土 地整治专项预防工作方案》,明 确"重大工程专项预防"的思 路,坚持教育为主、惩治为辅原 则,注重事前防范。

关口前移,抓好源头预防。严把项目工程建设入对方。严把项目工程建设制",对连个了"廉政准人制",对施工单位的资质、有无工方面,由检察机关争"的取消,由检察机关争"的取消,对进入"黑名单"的取消,将投标活动全面置于"阳投标为招投标活动全面置于"阳标"下作业,制定了工程招中心,由县公共资源交易中以体负责招投标,在规定的媒体

和网上公布招标信息,防止规避公开招标。严把资格审查关。公开招标程序,由纪检、检察等部门全程监督定标、评标,评标过程封闭作业,评标结束及时向新闻媒体公开,主动接受社会监督。由于事前预防措施得力,为预防职务犯罪把好了第一道关口。

健全机制,堵塞管理漏洞。 项目实施中,加强施工各环节 的监督。严把质量关。邀请县预 防监察组参与, 从施工初期的 测量放线到土石方开挖、回填 夯实、块石筑砌、边坡修整等, 重点监督施工过程中以次充 好、偷工减料、防止质量隐患通 过施工过程监督,加强每一个 环节的管理。严把工程验收关。 工程验收实行施工单位自检, 实施单位初检、监理公司终检 "三检"验收制,前阶段不合格, 一律不得进人下阶段验收。在 项目资金使用上,严格按照土 地整治项目资金管理办法和财 务管理制度,设立了项目专项 资金专户,建立了中心总账、分 类账、现金账、银行往来账等账 目,并按财务规定将收支的每 一笔业务精确入账。

新县土地整治项目实施,不仅纯洁思想,规范行为,而且锻炼队伍,取得了在山区实施土地整治项目"阳光操作"的成功经验,在近年来土地整治项目实施中,始终保持职务犯罪"零举报、零发案"记录。



产权人去世, 配偶该如何办理过户?

近日,市民邱女士致电 本栏目咨询,她与丈夫张先 生婚后共同购有一套房产, 产权人填写的是张先生的名 字。张先生已于去年去世,生 前没有立遗嘱,其父母早于 三年前去世,二人的独生女 放弃继承,那么,邱女士应怎 样办理过户手续?

记者就此咨询了房屋登记交易中心工作人员。据介层。据介明,针对邱女士的问题,是不知识,针对邱女士的问题法》,等按照我国《继承任务规定:"继承任继承后,第一师序继承人继承。"说明后,第一师序继承人继承。"说明邱女士以顺序继承人,可以照序继承人,,对照后,以为一个人民共和国婚姻法》第《中华人民共和国婚姻法》第

十七条规定:"夫妻在婚姻关系存续期间所得的下列财产,归夫妻共同所有,包括:(一)工资、奖金;(二)生产、经营的收益;(三)知识产权的收益;(四)继承或赠与所得的财产,但本法第十八条第三项规定的除外;(五)其他应当归共同所有的财产。夫妻对共同所有的财产,有平等的处理权。"

该房产是邱女士与张先生在婚姻存续期间所得,属于邱女士与张先生共同所有,作为房屋共有人,邱女士只需继承张先生所持有的份额即可。按照《房屋登记办法》第三十三条规定,邱女士需带齐申请书(办理时填写)、申请人身份证明、房屋所有权证书、继承权公证书和其他必要材料等,到房屋登记交易中心办理过户手续。

(综合)

相约八年,转角遇到你

政衡学府营销中心盛大开放



市民在售楼中心咨询。 本报记者 高晶晶 摄

信阳消息(记者 黄慧高晶。)八年房地产开发,八年精雕细琢,八年厚积薄发,位于羊山中学对面的正衡学府终于在2015年5月蓬勃而出。2日早上,伴随着蒙蒙春雨和阵阵欢快的锣鼓声,在通向东站新七大道与通往楚王城的新十六大街转角,政衡学府项目营销中心向广大市民开放。

在如今众多买房者观望 房地产市场走势的时候,政 衡地产推出的项目无疑受人 瞩目。政衡学府是政衡地产以八年的房地产开发经验为依托,目标是倾力打造羊山新区最具教育优势的学区楼盘。项目位于新市政府东侧,占地80余亩,总建筑面积15万㎡,预计将建10栋高层住宅,有86㎡~147㎡多种户型。为了提高社区的生活质量,为业主提供生活便利,项目规划中预留了部分商业地产。按照规划,小区内部绿化率更是达到40%。

在营销中心开幕仪式

上,项目负责人介绍了政衡 地产以"创精品楼盘,造健康 家园"的宗旨,并保证将严抓 工程质量,让政衡学府成为 羊山新区品质楼盘中的佼佼 者。目前该项目的工程进度 正在加力推进中。

据了解,此前由政衡地 产总冠名的第23届茶文化节 商业表演,已经圆满落幕,总 计完成了8场次节目表演逾 千人市民购票观看。不少市 民对充满异域风情的马戏表 演赞叹不已。

感受生命奇迹 留存美好瞬间

信阳首届世界珍稀蝴蝶展受追捧

信阳消息(记者 卢小龙 张军锐)"五一"小长假期间,备受市民关注的信阳首届世界珍稀蝴蝶展迎来高峰期。每天都有不少小朋友在家长的陪同下,早早来到南湾湖景区金成·翡翠溪谷售楼部观看各种各样的蝴蝶。

据了解,本次蝴蝶展有数十万只蝴蝶亮相翡翠溪谷售楼部,虎斑蝶、绿凤蝶、青斑蝶、金裳凤蝶、玉带凤蝶等千种蝴蝶名贵珍品在珍稀蝴蝶标本展区呈现在广大市民面前。而在

活体蝴蝶互动区里,千万只蝴蝶在太阳的照耀下副翩起舞,每一个到场的市民的可与蝴蝶零距离接触,感受生命的奇迹。千姿百态、珍奇多彩的蝴蝶让每一位来访者在大饱眼福的同时拍手称奇。

百余种世界珍贵蝴蝶标本、关于蝴蝶的科普说明,为现场的小朋友提供了一个学习和了解蝴蝶的过程。一位小朋友兴奋地说:"通过这次蝴蝶展览,我不仅看到了各种各样漂亮的蝴蝶,还学到

了许多课外知识。"

原本为"五一"假期去哪游玩发愁的何先生一家听说蝴蝶展的消息后特地从罗山赶来参观。他说:"我平日工作比较忙,早就答应孩子们'五一'出去玩,可是景区到处都是人,不知道该去哪。听说市里有蝴蝶展,就毫不犹豫地带着家人来了。"

着满园飞舞的蝴蝶,每一只蝴蝶都承载着一个家庭、一个孩子的梦想和心愿。 拍照、合影,每个人都想把这 美好的瞬间永久留存。